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 BIURO FINANSÓW 
        Warszawa, dnia 25.06.2018r.        
CBA/F-WZP/1511/2018 

 
 
Do uczestników postępowania 
 
  

    
dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym na zakup pojazdów 
służbowych, nr sprawy 29/>PU/2018/EMi 
 

 
 
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn.zm.), w załączeniu przekazuję treść pytań wraz  
z odpowiedziami.  
 
 
Pytanie 10   
Czy Zamawiający dopuści pojazdy o pojemności 2298 cm3?  
Odpowiedź 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
 
Pytanie 11   
Czy Zamawiający dopuści pojazdy z napędem 4x4 dołączanym?  
Odpowiedź 
Tak, pod warunkiem dołączenia napędu 4x4 z kabiny kierowcy. 
 
Pytanie 12   
Czy Zamawiający dopuści aby pojazdy były w kolorze czarnym metalik i błękitny metalik? 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu w kolorze czarnym metalik, nie 
dopuszcza pojazdu w kolorze błękitny metalik. 
 
Pytanie 13 
Czy Zamawiający dopuści pojazdy z tapicerką w kolorze czarnym? 
Odpowiedź 
Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdów z tapicerką w kolorze czarnym. 
 
Pytanie 14  
Czy Zamawiający dopuści pojazdy z zestawem naprawczym zamiast pełnowymiarowego 
koła zapasowego? 
Odpowiedź 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
 
Pytanie 15  
Czy Zamawiający dopuści pojazdy bez haka holowniczego? 
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Odpowiedź 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
 
Pytanie 16  
Czy Zamawiający dopuści pojazd z komfortową kanapą 3 osobową z oparciami 
regulowanymi niezależnie, z szybkim demontaż w stosunku 1/3 do 2/3 oraz 
podłokietnikami zewnętrznymi w 2 rzędzie siedzeń? 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza kanapę 3-osobową, pod warunkiem zapewnienia możliwości 
demontażu całości. 
 
Pytanie 17  
Czy Zamawiający dopuści pojazd z lusterkami w kolorze czarnym, polakierowanymi  
w ASO w kolorze nadwozia lub oklejonymi w ASO ochronną folią w kolorze nadwozia? 
Odpowiedź 
Tak. 

 
Pytanie 18  
Czy Zamawiający dopuści zamiast radioodtwarzacza  CD – radio z możliwością obsługi 
mp3, bluetooth, gniazdem AUX i gniazdem USB? 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 19 
W związku z chęcią przystąpienia do postępowania sprawa nr 29/>PU/2018/EMi 
zwracam się do Zamawiającego z następującym pytaniem:  
W zadaniu 4 w minimalnych wymaganiach do przedmiotu zamówienia Zamawiający 
określa: "radio z odtwarzaczem CD. Czy Zamawiający dopuści samochód bez 
odtwarzacza CD pozostałe zgodnie z SIWZ.  
UZASADNIENIE: W związku z postępem technologicznym producenci samochodów 
rezygnują z produkcji i montażu urządzeń audio z odtwarzaczem CD na rzecz 
odtwarzaczy wyposażonych w gniazda USB/SD/AUX-IN oraz transmisję Bluetooth do 
cyfrowego przesyłu sygnału audio.  
Odpowiedź 
Patrz odpowiedź na pytanie nr 18. 
 
Pytanie 20 
Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot Zamówienia  z homologacją ciężarową ?  
Pojazd typu ”bankowóz”  spełniałby wymagania klasy B i posiadał zabudowę specjalną 
dotycząca przewozu i przechowywania wartości pieniężnych z ilością miejsc 4 zgodnie  
z wymogami zawartymi w SIWZ. Wszelkie parametry techniczne i wymagania związane 
z zabudową zostałyby spełnione.   
Odpowiedź 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
 
 
Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.  
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